11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2011 06:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2011 12:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211109/answer/211110




9To NpH3HaKM ypeTpuTa. [jId yTOUHEeHUS AuarHo3a U Ha3HaueHus JIeYeHUs CJIelyeT BHIIIOTHUTD
IBYXCTaKaHHYI0 Mpo0y MOYH, OOIIKUY Ma30K U3 YPETPHL U ITOCEB U3 YPETPH Ha MUKPOQIIOPY.
HanpHEHIIHEe OeUCTBUS UCXOS U3 Pe3y/IbTAaTOB 9THUX aHATU30B.



